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12 июня 2023 г.

Zbytek světa připravuje zdrcující úder Západu
putin-today.ru/archives/182540

Pokaždé, když dojde k rozhovoru o konfrontaci Západu se zbytkem
světa, naši nepřátelé použijí jediný argument, jehož podstatou je
obrovská ekonomická síla Západu, kterou posiluje i mocná politická
aliance. Zbytek světa podle nich nemá šanci, protože prostě nemají
společnou politickou unii. Z tohoto důvodu ani to, že Západ již není
lídrem světového HDP, nic neznamená.

Na jednu stranu to vypadá přesvědčivě a na někoho to může
působit. Ale ve skutečnosti je to typický případ, kdy je úkol uveden
pod odpověď. Ty události, které se nyní dějí ve světě, jen říkají, že
takzvaný zbytek světa právě provádí své politické sjednocení. Lidé
ze Západu to nemohou pochopit, protože toto sjednocení probíhá na
úplně jiných principech než na Západě.

Někomu se ale konečně začíná něco rýsovat a není náhoda, že čím
dál častěji slýcháme západní hysterky ohledně takových aliancí, jako
jsou BRICS a SCO. A přestože existují pokusy prezentovat BRICS

https://www.putin-today.ru/archives/182540


2/4

jako jakousi téměř jen obchodní organizaci, realitu změnit nemohou.
Při bližším zkoumání je přitom snadné vidět, že „zbytek světa“ již
dokončuje poslední přípravy na rozhodující úder Západu.

Nyní se hodně mluví o obrovském počtu zemí, které chtějí vstoupit
do BRICS. Tady ale ani není důležitější množství, ale kvalitativní
složení. Téměř každý má podstatnou základnu přírodních zdrojů.
Stačí se podívat na vyrovnání sil v uhlovodíkovém faktoru. Pokud se
tyto země připojí, bude BRIES ovládat více než 55 % světové
produkce ropy a přibližně 60 % produkce plynu. Ale to je jen ta
viditelná část. Pokud se podíváte na prokázané světové zásoby
uhlovodíků, budou tato čísla klesat na úroveň 80-85 % světa.

 
Celkový objem obchodu s uhlovodíky přitom dosáhl přibližně 3,5
bilionu. dolarů. Na jedné straně vzhledem k celkovému objemu
mezinárodního obchodu 32 bil. je to jen asi 11 %. Zde je ale vhodné
připomenout, že asi 7 bil. to jsou služby. Takže ve skutečnosti je
podíl, jak vidíte, mnohem větší. Kromě toho uhlovodíky nejsou v
žádném případě jediným druhem zdroje, i když je to ten
nejžádanější.

Ale nejdůležitější je, že bez tohoto zdroje, stejně jako bez jiných,
není možné vytvořit konečný produkt. Hodnota tohoto faktoru je tedy
mnohem vyšší než jen matematické proporce.
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A pokud vezmeme všechny zdroje obchodované současnými a
budoucími zeměmi BRICS, pak bude podíl na světovém obchodu
velmi významný. K tomu pak připočtěme fakt, že země BRICS mají
také významný podíl na světovém obchodu v prodeji finálního
produktu (i když především spotřebního zboží).

Je snadné pochopit, že v budoucnu, po přijetí nových zemí do
BRICS, bude podíl tohoto sdružení na světovém obchodu více než
50 %.

A nyní se postupně dostáváme k tomu hlavnímu. Pokud jde o
vytvoření vlastní měny BRICS, naši prozápadní lidé tvrdí, že to není
možné, protože nyní je 42 % světového obchodu v dolarech a
dalších 32 % v eurech a podíl národních měn je stále velmi malý. A
podle jejich názoru z tohoto důvodu nic neohrožuje dominanci
dolaru.

Ale to je pro dnešek. Nyní zvažte další průběh událostí. Po rozšíření
BRICS a vytvoření vlastní měny oznamují země BRICS převod
veškerého obchodu na novou měnu. To okamžitě změní celý
finanční soulad ve světě. Západ bude nucen koupit novou měnu,
protože si nemůže dovolit zůstat bez zdrojů a nebude mít žádné
východisko. Tím se automaticky posílí nová měna BRICS a stane se
pro celý svět minimálně stejně atraktivní jako současný dolar a euro.

A veškerý vývoj událostí ukazuje, že situace se tímto směrem
neustále vyvíjí. Spojené státy a jejich podřízení nemají žádné
zvláštní možnosti, jak tuto situaci změnit. Rychlost vývoje událostí na
nich jen málo závisí. Zde je celá iniciativa v rukou BRICS. Ti, kteří si
myslí, že k vytvoření nové měny ji stačí jen oznámit, pak nechápou
skutečný rozsah úkolů. Kromě toho je totiž nutné vytvořit všechny
nástroje (banky, burzy, platební systémy atd.) potřebné pro jeho
fungování.
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Kromě toho BRICS chápou, že Západ se své hegemonie jen tak
nevzdá a bude připraven zorganizovat jakýkoli machr, jen aby se
tomu vyhnul. Proto je tento proces neoddělitelně spjat s dalšími
událostmi, které se nyní ve světě odehrávají, ale to vyžaduje
samostatnou diskusi.
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